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LIGUE AUVERGNE ECHEGCS




Ligue d'Auvergne des Echecs – 13 Allée Jean de Roquetaillade
Contact : Rey Richard, rvgtrey@aol.com
Réunion du Comité Directeur de la Ligue

 7 Décembre 2008
Présents :

Emmanuelle Baptiste, Bernard Barberis, Claude Doucet, Patrice Etchegaray, Patricia Gautier, Jean Claude Grimaud, Jean-Jacques Noé, Patrice Ollier, Richard Rey
Excusés :

Jean-Marc Donveau, Jean-Luc Kieraga, Dimitri Micollier.
La séance débute à 13h00.
Richard Rey remercie les membres du Comité de leur présence. 

Bilan des compétitions du 1er trimestre :

La N4 jeunes a eu lieu le 9 novembre à Chamalières, et l’équipe 1 de Caïssa Cantal Chess Club est promue en N3 Jeunes.

En Régionale, malheureusement le forfait d’une équipe de Chamalières a fortement perturbé le calendrier déjà verrouillé pour cette compétition. Mais il n’en est pas moins que cette année s’annonce palpitante avec  14 équipes engagées.
N1 jeunes : LTA est qualifié dans la poule haute pour la phase finale, ce qui est synonyme de maintien.

Coupe Loubatière : 6 équipes ont participé dans la bonne humeur à la phase départementale de  cette compétition. Les deux équipes de LTA sont qualifiées pour la phase suivante.
Coupe 2000 :3 équipes sont engagées dans cette compétition qui aura lieu le dimanche 25 janvier. 

Championnat d’Auvergne jeunes : 
L’organisation de cette compétition a été confiée au Club de Chamalières. 
Tous les participants recevront un lot et un diplôme de la ligue d’Auvergne. Une budget de 210€ est prévu (la gestion en est confiée à Patrice Ollier).
La limite des inscriptions étant fixée au 10 décembre, nous aurons bientôt le nombre de participants à cette compétition qualificative pour les championnats de France Jeunes. L’arbitre sera Patrice Etchegaray (Défraiement de 340€).
Pour les plus grands, ces championnats se dérouleront du 20 au 23 décembre, et pour les plus jeunes, le dimanche 21 décembre et mardi 23 décembre.

Une exception a été accordée pour les catégories poussines et petites poussines pour lesquelles les championnats se dérouleront dans le Cantal, puisque les seules inscrites sont du club C4.

Quatre Auvergnats ou presque sont déjà qualifiés, Floriane Dieuleveut (au ELO), Clément Gautier et Gaétan Rey (aux résultats de 2008) et Armand Diviné (par dérogation). 
Compte tenu de l’évolution des classements FIDE, nous essayerons d’obtenir une homologation FIDE pour  ces championnats en 2009.

Perspectives 2009 :

Stages de préparation aux championnats de France jeunes : 
Ces stages seront confiés pour l’organisation et la formation à Patrice Etchegaray, qui accompagnera ces jeunes aux championnats de France. Ils se dérouleront sur 3 samedis après midi. Ils sont ouverts aux qualifiés pour les championnats de France jeunes pour un montant de 25€ et pour les candidats aux opens pour un montant de 25€ sous réserve d’une participation effective. (Sinon un complément de 75€ sera demandé).
Pôle petit espoir : 
Le résultat est mitigé.

Les stages petits espoirs dans l’Allier ont été annulés faute de participants.
Dans le Puy de Dôme, il y a eu 4 jeunes proposés par les clubs, ce qui est faible, mais une évidence au vu du recrutement dans ces catégories. Mais compte tenu des dates des stages seulement 2 séances ont été organisées, avec 1 à 2 candidats présents.

Par contre, toutes nos félicitations à JJ Noé qui a animé les trois séances prévues dans le Cantal avec douze jeunes à chaque fois.

Le coût de ces animations pour la Ligue s’élève à 250€.

Pôle espoir : 

Les jeunes proposés par la Ligue pour participer en 2 groupes d’une douzaine de joueurs se sont présentés en nombre, ce qui nous conforte dans le choix de nos investissements. Nous remercions les deux formateurs Christophe Claverie et Patrice Etchagaray. Nous observerons le résultat de ces 3 séances de 3 heures lors des championnats d’Auvergne Jeunes. 
Le coût de ces formations pour la Ligue s’élève à 450€.

Scolaires 63 : Patrice Ollier attend très prochainement confirmation pour la réservation de la salle de la Maison des Sports de Clermont, pour la date du Mercredi 28 janvier. Patrice Ollier et Patrice Etchegaray sont les responsables de cette manifestation. Ils diffuseront toutes les informations nécessaires dans les plus brefs délais. Il est demandé à chaque club de la région de participer activement à cette manifestation, en ayant au moins un représentant de son club pour aider à l’installation du matériel que le club aura la générosité de prêter, d’encadrer le déroulement  des opens et de participer au rangement de la salle. Merci d’avance à tous ces bénévoles.
Examen d’arbitrage: 
1 présent sur deux inscrits, en attente du résultat.
Stage d’arbitrage :

Trop peu de candidats pour cette saison 2008/2009, les stages sont annulés. Le DRA a prévenu les quelques intéressés, et les a dirigés vers les stages annoncés par la FFE. Nous essayerons à nouveau d’organiser ces stages l’année prochaine s’il y a suffisamment de participants.

Stages animateurs DIFFE : 
Un stage DIFFE devrait être organisé par la Ligue d’Auvergne sous réserve d’un nombre suffisant de participants (6 minimum). Le stage se déroulera courant 2009 sur un weekend selon les modalités imposées par la FFE. Le formateur sera Patrice Etchegaray qui touchera 200€ pour sa prestation. L’inscription à ce stage est de 30 € par stagiaire.
Rey Richard demande instamment aux Présidents de club et membres du Comité de lui transmettre des éventuels changements de mail ou adresse postale, afin que chacun puisse recevoir les informations de la Ligue.

La séance se termine vers 13h45.
